
Geactualiseerd planningsoverzicht algemene commissie Wonen en Rijksdienst (2017) 

Maand Stuk 
November Brief en rapport Staat van de woningmarkt 
 Brief inzake mogelijkheden om afgeschreven elektronica, zoals laptops en computers, van de rijksoverheid standaard aan te bieden 

voor hergebruik (motie-Cegerek) 
 Evaluatie Platform 31 
 Terugkoppeling gesprekken met woningmarktregio’s 
 Basisrapportage renovatie Binnenhof 
 Brief inzake introductie één publiek authenticatiemiddel (motie Caluwé)1 
 Circulaire huurtoeslagparameters 2018 

 Uitwerking en implementatie verticaal toezicht 
 Corporatiemonitor van Aedes “personen met verward gedrag” 
 Voortgangsbrief energiebesparing gebouwde omgeving 
  
December Brief inzake analyse van het ziekteverzuim bij het Rijk 
 Strategische I-agenda Rijk: voortgang en actualisering 

 Brief inzake plan van aanpak ICT-personeel rijksoverheid 
 Brief inzake voortgang informatiebeveiliging bij het Rijk 
 Staat van de ICT 
 Actieplan voor de bouw in het kader van de implementatie van het VN-verdrag voor gelijke rechten van personen met een handicap 
 Stand van zaken wetgevingstraject van een uniform wettelijk kader voor het reduceren van koolmonoxide-ongevallen 
 Voortgang van de werkzaamheden van de werkgroep die de haalbaarheid en effectiviteit van verschillende varianten van 

gebouwgebonden financiering in kaart brengt 
 Reacties gemeenten in het kader van de onderzoeksplicht roestvaststaal in zwembaden 
 Brief over onderzoek voorbehouden bij aankoop van een woning 
 Antwoorden op Kamervragen 2e suppletoire begrotingen 
 Veegbrieven (Kamerbrieven uitvoering begroting 2017) 
 
 
Overig: 

• Brief over het overleg met de vakbonden over art. 49xx van het Algemeen Rijksambtenarenreglement (remplaçantenregeling). De voorziene 

maand van verzending is nog niet bekend. 

• Voorhang Label C-verplichting voor kantoren. De voorziene maand van verzending is nog niet bekend. 

                                                           
1
 Het voortouw voor dit onderwerp ligt bij de vaste commissie Binnenlandse Zaken. Overgezet naar het overzicht/ de jaarplanning van de vaste commissie Binnenlandse 

Zaken. 

 


